

# МЫ С ТОБОЙ!

Идёт сбор средств на лечение Никиты Зайцева

**«Никита перестал верить в Бога», – сказала нам его мама Ирина ВЕРХУШИНА, когда подросток узнал, что рак вернулся.**

Галина ЛЕМЗЯКОВА,  
фото предоставлено  
Ириной ВЕРХУШИНОЙ

**Н**аверное, каждый ангарчанин знает историю Никиты ЗАЙЦЕВА, которого мы всем миром спасали от нейробластомы (рак брюшной полости) семь лет назад. Тогда болезнь удалось победить, немецкие врачи, лечившие мальчика, вынесли вердикт «здоров». Никита перенес операцию, несколько курсов химиотерапии (в том числе высокодозную), лучевую терапию. Даже не пытайтесь представить себе, какое это было испытание. Вынести все это и возродиться Никите помогли вера и молитва.

Сейчас Никите 15 лет. Он растет, строит планы на будущее и очень хочет жить. Два года парень копил деньги на беговую дорожку, но когда удалось собрать нужную для покупки сумму, врачи оглушили его диагнозом и категорически запретили

заниматься спортом.

Да и сил на спорт у Никиты не осталось. Они все уходят на борьбу с болезнью. За месяц парень похудел на 11 (!) килограммов. При росте 165 сантиметров он весит чуть больше 40 килограммов.

Год назад в Иркутском онкологическом диспансере у Никиты вместе с опухолью удалили почку. Весной – еще одну опухоль, выросшую на месте прежней. В августе – часть тонкого кишечника. Что делать дальше, наши врачи не знают. Просто выписали парня домой. И разрешили через полтора месяца пойти в бассейн плавать.

Но от рака не уплывешь. Его надо лечить. Лечить там, где умеют это делать. То есть Никите опять нужно ехать в Германию. В Кельне его ждут в клинике, специализирующейся на лечении именно нейробластомы. Но лечение в этой клинике стоит очень дорого. Только для того, чтобы пройти обследование, необходимо собрать 3 миллиона рублей.

Парадокс. Мы живем в великой стране, которая первая шагнула в космос. В богатой стране, у которой есть деньги на строительство мостов и проведение международных

спортивных соревнований. Но деньги на больных детей, которых не могут вылечить отечественные врачи, мы собираем всем миром...

Самое главное сейчас для Никиты – время. Чем быстрее мы соберем необходимую сумму, тем быстрее сможем отправить его на лечение. Пока на банковские карты мамы и бабушки Никиты поступил 1 миллион 200 тысяч рублей. Еще 72 тысячи рублей наши читатели принесли в кассу газеты «Время». Пока нужная сумма не собрана...

Никита растерян. Он стесняется, что его маме приходится просить деньги на лечение. И не понимает, почему Бог от него отвернулся.

Мы говорим ему от лица всех неравнодушных ангарчан:

**- Мы с тобой, Никита! Среди нас очень много людей, которые от всей души хотят тебе помочь. И в каждом из нас есть частица Бога. А это значит, что Бог не оставил тебя!**

#### КАРТА СБЕРБАНК

**5469 1800 1593 3768**

Получатель: Ирина Валентиновна (мама) моб. банк +79501195326

#### КАРТА СБЕРБАНК

**6390 0218 9014 3364 69**

Получатель: Рита Михайловна (бабушка) моб. банк +79500850370



■ Каждый день, в 18 часов, семья Никиты, друзья, знакомые будут читать молитву по соглашению за раба Божьего Никиту. Присоединяйтесь!

## ВОПРОС ДНЯ:

## Кто вам помог?



Сергей ПОЗЫНЕНКО,  
тренер  
«ИнваТурСпорта»:



Александр СМОКОТИН,  
исполнительный  
директор проекта  
«Лукоморье»:



Людмила САМАРЦЕВА,  
директор  
школы  
искусств № 2:



Иван БУСЛАЕВ,  
президент  
некоммерческого  
партнёрства  
участников боевых  
действий на Северном  
Кавказе «Память»:



Надежда ГОЛОВЧУК,  
замдиректора по  
воспитательной  
работе Ангарского  
индустриального  
техникума:

- На днях наши спортсмены вернулись с фестиваля для ветеранов спорта с ограниченными возможностями, который проходил в Красноярске. Там мы участвовали в том числе в «Охоте на лис» – искали на местности замаскированные радиопередатчики. Команда «ИнваТурСпорта» заняла второе место. Поехдку организовать помог предприниматель Олег ПОДАМОРЕВ.

- Каждый год в проведении фестиваля деревянных скульптур в «Лукоморье» нам помогает Министерство лесного комплекса Иркутской области. Именно министерство предоставляет лес для изготовления скульптур.

- Школе, в которой я работаю уже восьмой год, поступает постоянная помощь от АНХК и АЭХК. 21 год назад я приехала с 7-летним сыном из Казахстана в Ангарск – совершенно чужой для меня город. И я до сих пор благодарна всем тем людям, которые в тот тяжелый период моей жизни очень сильно нам помогли.

- Ваша газета. В начале 2000-х годов я написал книгу «Добро пожаловать в ад», в которой рассказал о войне в Чечне. Деньги на издание тогда дала администрация Ангарска, а помогли заверстать и издать вы, газета «Время».

Спрашивала Мария СУХАНОВА, фото Николая СТЕРНИНА





**УГРОЗА.** Воров манит металл, расположенный на предприятии-банкроте «Усольехимпром». Находиться на его территории небезопасно. По данным учёных, здесь накопилось более 1200 тонн ртути. Сейчас здесь работает компания «ГеоТехПроект», которая будет делать контрольное бурение скважин, определять уровень загрязнения тяжёлым металлом на площади больше восьми гектаров, чтобы затем ртуть удалять. Но вместо исследовательских работ ученым приходится вызывать полицию. Ртуть не пугает воров, хотя в этом году на территории усольской промплощадки уже пострадало несколько охотников за металлом. При этом два случая были с летальным исходом. На этой неделе вновь в ртутном цехе демонтировали и вывезли всё, что плохо лежит. Как нашей газете рассказала Оксана ПИРИЯТИНА, заместитель прокурора Ангарской межрайонной природоохранной прокуратуры, полиция ищет подозреваемых и устанавливает место вывоза незаконно срезанного металла, который представляет опасность для людей и окружающей среды.



**НАКАЗАНИЕ.** В Ангарский городской суд поступили уголовные дела в отношении пяти ангарчан, уклоняющихся от призыва на службу в армию. Все парни физически здоровы, оснований для освобождения от военной службы у них нет, но назначенный срок в военный комиссариат они не явились. Уклонистов нашли. Им всё же придется служить в армии, но после вынесения судебного приговора. Уголовный кодекс к уклонистам строг: часть 1 статьи 328 предусматривает наказание в виде штрафа до двухсот тысяч рублей, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы до двух лет. По четвертым подсудимым идет судебное разбирательство, один уже оштрафован на 7 тысяч рублей. В Ангарском городском суде такая судебная практика не нова: в прошлом году за укрывательство от службы в армии на 8 и 10 тысяч рублей были оштрафованы два ангарчанина. Теперь оба служат Родине. В этом году осенний призыв начался 1 октября. По информации военного комиссара Вячеслава ПЕТРЯЕВА, в армию будут призваны более 240 человек.



**ШТРАФ.** УФАС оштрафовало двух сотрудниц ангарской администрации за нарушения в сфере муниципальных закупок. Нарушения выявила городская прокуратура. Так, главный специалист управления капитального строительства, ЖКХ, транспорта и связи администрации должна будет заплатить в казну 20 тысяч рублей за упущение сроков размещения документов о расторжении муниципального контракта. Также за нарушение сроков в сфере госзакупок главный бухгалтер МКУ «Служба муниципального хозяйства» заплатит 15 тысяч рублей. Как пояснили нашей газете в прокуратуре города Ангарска, штрафы наложены персонально, и выплачиваться они будут из личных средств чиновников. Из источника, близкого к официально-му, нашей газете стало известно, что некоторое время назад из управления капитального строительства, ЖКХ, транспорта и связи администрации АГО сотрудниками следственного комитета были изъяты документы, по факту превышения должностных полномочий заведено уголовное дело. О подробностях наша газета расскажет в ближайшее время.

## ОКТЯБРЬ: дни хорошие и не очень



По долгосрочному прогнозу лаборатории рентгеновской астрономии Солнца ФИАН, магнитная буря возможна 7, 8, 10 октября, а возмущение магнитосферы - 11, 22 октября.



Благоприятные октябрьские дни (по данным астрологов) - 13, 20, 21, 30 октября.

**Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!**

**Примите сердечные поздравления с Днём учителя!**



Это всенародный праздник! Каждый из нас в своей жизни переступал порог школы, помнит ваши уроки доброты и новых знаний. На протяжении всей жизни мы несём в сердце это тепло. Ваш подвижнический труд важен для общества, для развития страны. Вместе с семьей вы формируете личность человека, который в будущем станет ответственным и активным гражданином.

Низкий поклон тем, кто отдал системе образования лучшие годы жизни и находится на заслуженном отдыхе. Пусть тепло души, которое вы щедро отдаете детям, возвращается к вам здоровьем, счастьем и энергией для новых благородных свершений!

Евгений Сайтович САРСЕНБАЕВ

## КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН

**Соломо** ателье  
большой выбор  
ШУБ, ДУБЛЕНОК,  
ИЗДЕЛИЙ ИЗ КОЖИ  
по доступным ценам

177 кв-л. д.1,  
тел. 8 950 071 79 17,  
часы работы с 8.00 до 20.00,  
без обеда и выходных.



реклама 6418

## • ПРИМЕТЫ ДНЯ

**6 ОКТЯБРЯ (СУББОТА).** Ираида. На Ираиду старались утеплить дом, заготовить на зиму дрова и протопить избу. Люди, попавшие в неприятную ситуацию, в этот день гадали о своей судьбе. Брали два кувшина и шли к месту, где две реки сливаются в одну. Набирали одинаковое количество воды из разных рек. Потом смотрели, из какого сосуда вода быстрее испарится. Если испарялось быстрее из полной реки, то пока решить проблемы не получится, и наоборот.

**7 ОКТЯБРЯ (ВОСКРЕСЕНЬЕ).** Фекла Заревница. День убегает лошадиным скоком. На Феклу все, что завяжешь, не развязать, то есть счастье будет крепким, а свадьба - доброй. Поэтому в этот день часто играли свадьбы.



**8 ОКТЯБРЯ (ПОНЕДЪЛЬНИК).** В этот день рубили и квасили капусту. Дети чистили морковь, старики ее резали. На капустном листе пекли хлебные лепешки. Когда сажали их в печь - прошили благополучия зимой.

**9 ОКТЯБРЯ (ВТОРНИК).** Люди, оказывающиеся в дороге в этот день (особенно после захода солнца), должны быть осторожными. От недобрых встреч должен уберечь заговор: «Стану, благословясь, пойду, перекрестясь, из ворот в ворота, в чистое поле, к окиян-морю. На окиян-море стоит золотой стул; на золотом стуле сидит Николай, держит золотой лук, натягивает шелковую тетиву, накладывает каленую стрелу, станет уроки и призоры, станет стрелять отцу думу и материку думу, и братьев думы, всех людей думы, желтучий, гнетущий и жомучий: от девки-черноголовки, от стрешного и поперешного! Во имя Отца, и Сына, и Святого Духа. Аминь».

**10 ОКТЯБРЯ (СРЕДА).** Считали, что на Савватия надо избегать всяческих трудов. По мнению наших предков, все сделанное в этот день пользы не принесет.



**ГОЛОЛЁД.** МЧС предупреждает водителей о гололедице на дорогах. Особо опасные места на трассах автодорог «Сибирь» - это от Ангарска в сторону Усолья и Иркутска, «Байкал», по пути в Слюдянку, и «Вилюй» - это в сторону Братска и Тулунца. Резкие среднесуточные перепады температур превращают дорожное полотно в стекло, поэтому сотрудники МЧС и ГИБДД советуют не лихачить на трассе. Пешеходам тоже следует подстраховаться – тормозной путь у машины на скользкой дороге гораздо больше обычного. Гидрометцентр успокаивает, что такая ситуация продлится недолго, уже с завтрашнего дня, 7 октября, снег закончится, вернутся положительные дневные температуры, морозить до -8 будет только ночью. Ожидается, что в сторону зимы погода повернется только с 25 октября. Днём будет до -5, а ночью столбик термометра будет падать до -15. Зима на низком старте, и мы тоже.

#### ● КОЛЛЕКЦИЯ

## Крепкая дружба

«Кофейная симфония» – выставка под таким названием открылась во Дворце ветеранов.



Людмила КРЫЦЫНА с баночкой французского натурального кофе, на которой помещена репродукция с картины Густава КЛИМТА «Юдифь».

Первые три банки кофе «Пеле» появились в коллекции Людмилы КРЫЦЫНОЙ в 1985 году. В те времена кофе был дефицитом, с таким богатством муж вер-

нулся из командировки с севера Иркутской области. Людмила хорошо помнит праздничный момент вскрытия заветной баночки.

- Когда баночки опускали, расстаться с ними я

не смогла, оставила в каждой по чайной ложке кофе и потом еще долго вкушала этот чудный запах. У меня нет сервизов, хрусталия, вся кухня заставлена банками. Из России, Турции, Германии, Чехословакии, Колумбии, Японии, Бразилии и т.д.

Чем больше становилась коллекция, тем больше гостей принимала её хозяйка. Знакомые и друзья, приходя на чашечку кофе, непременно приносили баночку заморского напитка.

- Сейчас в коллекции 400 металлических банок из-под кофе. Видя мою коллекцию, все охали, ахали, рассматривали. Многие недоумевают, зачем такое количество пустых баночек? Советуют использовать их в хозяйстве, например, хранить в них крупы, сахар. Для меня это недопустимо, - говорит коллекционер.

Людмила Ивановна в день выпивает больше 10 небольших чашек кофе с лимоном, который смягчает кофеин. Ангарчанка считает, что самый слабый - американский, колумбийский и индийский кофе. Из баночного ей нравится российский - «Черная карта» и «Московская кофейня на паях». Когда пенсионерку пытаются убедить, что пить кофе в таком количестве вредно, она знает, что ответить:

- ВОЛЬТЕР одну порцию кофе варил из 60 зерен и дожил до 83 лет. Рациональное употребление кофеина не вредит, а стимулирует память, улучшает настроение, прибавляет сил и энергии, устраниет головную боль, спасает от усталости, а также является профилактикой болезней Паркинсона и Альцгеймера.

Ольга КРАСНОВА,  
фото Николая СТЕРНИНА



**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ.** По информации Россельхознадзора, байкальский омуль заражен паразитами. В 31 из 50 проб обнаружены цисты, содержащие жизнеспособные личинки чаечного лентеца. История повторяется: мониторинговые исследования прошлого года обнаружили заражение эндемика этим же паразитом в 59 пробах из 70. Так что от строганины, сагудая и расколотки лучше пока отказаться.

Управление Россельхознадзора по Иркутской области и Республике Бурятия напоминает, что рыбу можно есть только после тщательного прожаривания, варки или посола. Хотя из-за запрета на вылов омуля, являющегося основным переносчиком паразита, достать сейчас байкальский деликатес не так-то просто.



## Что будет?

До 22 октября открыт прием документов от предпринимателей на конкурс по предоставлению субсидий из областного бюджета по подпрограмме «Развитие промышленности в Иркутской области», подробности на сайте delovojangarsk.ru.

#### 6 ОКТЯБРЯ, СУББОТА

10.00 – выставка-ярмарка «Урожай-2018», площадь Ленина.

11.00 – областные соревнования по BMX-велоспорту, велотрасса-BMX, 257 кв-л, вход свободный, тел. 8-908-655-50-78.

11.30 – ярмарка социальных проектов, ДК «Энергетик», вход свободный.

17.00 – спектакль театра «Чудак» «Ромео и Джульетта», ДК «Нефтехимик».

#### 7 ОКТЯБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

12.00 – спектакль-игра театра «Чуфело» «Гусёнок», Дворец творчества детей и молодёжи, заказ билетов по тел. 68-50-40.

17.00 – танцевальный клуб «Хризантема», ДК «Современник», вход свободный.

17.00 – спектакль театра драмы и комедии «13-я студия» «Шорохи» (по произведениям А. ВАМПИЛОВА), Дворец творчества детей и молодёжи, заказ билетов по тел. 68-50-40.

#### 8 ОКТЯБРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

8-13 октября – Байкальский фестиваль регионального кино, Иркутск, ул. Верхняя Набережная, 10 (кинотеатр «КиноМолл»), начало показов в 19.00, вход свободный.

#### 9 ОКТЯБРЯ, ВТОРНИК

16.00 – открытие выставки декоративно-прикладного творчества «Праздник в душе», Художественный центр на ул. Карла Маркса, вход свободный.

9-12 октября – выставка «Сибздравоохранение. Стоматология», Иркутск, Сибэкспоцентр, ул. Байкальская, 253а, тел. 8(3952)35-29-00.

#### 10 ОКТЯБРЯ, СРЕДА

16.00 – заседание клуба читающей молодёжи «PRO чтение», библиотека на площади Ленина, вход свободный.

18.30 – спектакль Черемховского драматического театра «Весна на Заречной улице», ДК «Нефтехимик».

#### 11 ОКТЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ

18.00 – встреча с писателем Владимиром МАКСИМОВЫМ, библиотека № 1 (206 кв-л, дом 3), вход свободный.

#### 12 ОКТЯБРЯ, ПЯТНИЦА

13.00 – фольклорный праздник Покрова, с. Савватеевка, ДК «Нива».

22.00 – дискоклуб «Курьер», караоке-клуб, ДК «Современник».

Дата	Ангарск	Байкальск	Братск	Иркутск	Листяняка	Черемхово						
06.10.2018 г. дд: 11:18 восход 07:11 закат 18:29	северо-западный, 4-5 м/с	ночь +1 день +3	северо-западный, 5 м/с	ночь +2 день +4	переменный, 2-3 м/с	ночь +3 день +5	северо-западный, 5-6 м/с	ночь +1 день +3	северо-западный, 6-7 м/с	ночь +3 день +4	северо-западный, 3-5 м/с	ночь 0 день +3
07.10.2018 г. дд: 11:14 восход 07:13 закат 18:27	северо-западный, 4-7 м/с	ночь 0 день +4	северо-западный, 5-6 м/с	ночь +2 день +4	северный, 3 м/с	ночь +1 день +5	северо-западный, 5-7 м/с	ночь 0 день +5	северо-западный, 6-7 м/с	ночь +2 день +5	северо-западный, 4-6 м/с	ночь -1 день +4
08.10.2018 г. дд: 11:10 восход 07:15 закат 18:25	переменный, 1-2 м/с	ночь -5 день +5	переменный, 1-2 м/с	ночь -1 день +5	переменный, 2-3 м/с	ночь 0 день +5	переменный, 1-2 м/с	ночь -4 день +5	переменный, 2-3 м/с	ночь -1 день +5	переменный, 1-2 м/с	ночь -5 день +5

**СЛУШАЕМ с 9.00 до 21.00  
ВАС каждый день**



**63-07-84  
+7-902-511-87-75  
НАРОДНЫЙ  
ТЕЛЕФОН**

## Кто поможет?

**?** - В Ангарске юристы бесплатно только консультируют, а другие услуги, как, например, представление моих интересов в суде, платные. Где мы, люди старшего возраста, можем бесплатно получить полноценную юридическую помощь?

**Анастасия Львовна**

**В** Иркутске с сентября 2017 года работает центр правовой поддержки людей старшего возраста. Он создан фондом научных, социальных и образовательных проектов «Пульсар», который использует средства гранта президента РФ на развитие гражданского общества.

По информации Ульяны ФИЛАТОВОЙ, руководителя центра, граждане в возрасте 50 лет и старше могут бесплатно получить профессиональную юридическую помощь, включающую в себя полный комплекс услуг. Это консультации, оформление документов, договоров, претензий, жалоб, запросов, исков, представление интересов пожилого человека в судах.

- Чтобы специалистам центра ориентироваться, какая человеку нужна консультация, мы советуем обратиться по телефону, или в режиме онлайн на сай-

**Ольга КРАСНОВА**

те центра, или по электронной почте. Центр оказывает юридическую помощь не только иркутянам, но и жителям других городов региона, - поясняет Ульяна Филатова.

**Обратиться можно по следующим адресам:**

1) Офис фонда «Пульсар»: Иркутск, ул. Байкальская, 295/2; телефон 8 (3952) 40-02-40. Прием посетителей проходит ежедневно, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

2) Иркутский областной Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов: Иркутск, ул. Свердлова, 38. Каждый последний понедельник месяца, с 10.00 до 13.00.

3) Иркутский горком КПРФ: Иркутск, ул. Российской, д. 20, кабинет № 4. Каждую среду, с 16.00 до 18.00.

Адрес электронной почты: pulsar.irk@mail.ru Официальный сайт: www.fondpulsar.ru

**Ольга КРАСНОВА**

**?** - Мы живём в частном доме в микрорайоне Старобайкальск, по улице Хлебозаводской. У нас нет канализации. Почему «Водоканал» берёт с нас плату за водоотведение? Получается, что мы вызываем фекалийку, оплачиваем её услуги, потом платим «Водоканалу», ещё и фекалийка платит «Водоканалу» за то, что сливается у них. Не много ли?

**Владимир Васильевич**

## Как работает соцзащита?

**?** - В минувшую пятницу не могла дозвониться до социальной защиты, которая находится на улице Коминтерна. Говорят, что по пятницам у них рабочий день до 13.00, а в будние дни – до 17.00. Это что за график такой?

**Анжела Геннадьевна**

**В** управление социальной защиты населения по Ангарскому району, которое находится на улице Коминтерна, 41, мы дозвонились по телефону приемной 52-38-61. Как нам пояс-

нили, это учреждение принимает посетителей с понедельника по четверг, с 9.00 до 18.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00. А в пятницу действительно прием укороченный – с 9.00 до 13.00.

По словам сотрудников соцзащиты, у каждого посетителя есть возможность записаться на прием заранее. Для этого нужно прийти лично или позвонить по телефону 52-37-71. Заметим, что и то и другое крайне неудобно: потребуется немало времени и терпения. Мы звонили полчаса, но так и не дозвонились: телефон был занят.

Проблема доступности специалистов соцзащиты не новая, но, похоже, неразрешимая.

**Елена КЛИМОВА**

**?** - Летом ваша газета несколько раз писала про перекрытие забором дороги, ведущей к Китою в районе Старицы. Вы даже писали про какого-то неравнодушного гражданина, который слал во все инстанции обращения по поводу незаконности данного забора. Так чем все закончилось? Забор как стоял, так и стоит.

**Анатолий**



■ С начала сентября на будущей набережной реки Китой идет строительство и озеленение первой очереди, выхода к набережной, – бульвара Пассионариев.

## Чем закончилось?

**З**абор, перегородивший дорогу к Китою в районе Старицы, не по душе местным жителям. Ангарчанин Андрей СМИРНОВ обратился с заявлением в администрацию АГО и прокуратуру г. Ангарска. Просил объяснить, кто и зачем перегородил общедоступную дорогу.

В № 73 от 16 августа мы процитировали ответ администрации, полученный Смирновым. Согласно ответу, дорога с 2012 года находится в частной собственности у ООО «Компания «Тандем». Фактически это значит, что забор там может стоять вечно. Однако администрация АГО успокаивает: «Ограничение, перекрывающее проезд к берегу реки Китой, возведено временно, до реализации проекта «Обустройство набережной реки Китой».

В ответе прокуратуры от 22 августа Смирнов прочитал, что проезд в соответствии с документами территориального планирования АГО не относится к землям общего пользования, не состоит в пе-

речне дорог местного значения и не входит в береговую линию водного объекта общего пользования – реки Китой. Таким образом, факт передачи городской дороги частному лицу не нашел своего подтверждения. Кроме того, по информации администрации АГО, слева от ограждения организован беспрепятственный проезд для автомобильного транспорта.

Однако в следующем ответе прокуратуры, от 1 октября 2018 года, полученным Смирновым, все-таки говорится о нарушениях. Во-первых, действия собственника земельного участка не соответствуют требованиям п. 3.20 раздела 3 решения Думы АГО от 23.12.2015 «Об утверждении Правил благоустройства территории АГО и отмене некоторых муниципальных правовых актов», согласно которым размещение объявле-

ний разрешается только в специально отведенных местах. А на заборе висит баннер, на котором сообщается, что здесь планируется сделать.

Во-вторых, согласно п. 36 ст. 16 ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», действия по установлению ограждения, ограничивающего доступ к водному объекту, и информирование граждан об ограничении доступа в полномочия юридического лица не входят и являются незаконными.

По выявленным нарушениям в адрес гендиректора ООО «Тандем» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.

**Мария СУХАНОВА,  
фото Николая СТЕРНИНА**

## Почему платим?

**К**ак объяснила нашей газете начальник службы реализации МУП «Ангарский Водоканал» Наталья НАУМОВА, частные предприниматели, которые производят откачу из выгребных ям (фекалийки), берут с населения деньги за две услуги: откачу и транспортировку от ямы до «Ангарского Водоканала». «Водоканал» же в свою очередь берёт плату за транспортировку до очистных сооружений. На саму очистку сточных вод «Водоканал» тратит ежемесячно от 18 до 21 миллиона рублей, есть там и грязные воды тех, у

кого фекалийка откачала их из выгребных ям.

Среди предпринимателей, осуществляющих откачу из выгребных ям, есть те, у которых заключен договор с «Водоканалом». Если вы выберете такого предпринимателя, заключите с ним договор и покажете его в «Водоканале», то с вас перестанут брать плату за водоотведение.

Если вы вообще не откачиваете нечистоты в целях экономии, то «Водоканал» может узнать об этом и подать на вас в суд за загрязнение окружающей среды.

Кстати, услуги фекалийки стоят около 700 рублей. Пользоваться ими, по словам жителей частного сектора, надо примерно раз в два месяца. Размер платы за водоотведение по счётчику составляет 19,79 рубля за кубометр, без счетчика – 149,22 рубля в месяц с одного человека. Для тех, у кого нет канализации, тариф рассчитывается индивидуально в зависимости от степени благоустройства дома, и в среднем он ниже в 1,5-1,8 раза, чем у тех, кто пользуется канализацией.

По словам работников «Водоканала», получается, что вы ни за что не переплачиваете.

**Анастасия ТЮЛЬПАНОВА**

## ● СИТУАЦИЯ

**Случаи жесткого обращения с животными мало кого оставляют равнодушными, чаще шокируют, а иногда вызывают общественный резонанс по всей стране. Стоит хотя бы вспомнить хабаровских живодеров.**

При этом в ряду других преступлений такие правонарушения кажутся малозначительными. И, как следствие, статья 245 Уголовного кодекса РФ «жестокое обращение с животными» практически не работает. Это же подтверждает происшествие, случившееся в 94-м квартале несколько месяцев назад: житель дома № 2 Иван ПЕТРОВ (имя изменено. – Прим. ред.) выбросил с третьего этажа свою собаку на глазах у детей, и ему ничего за это не было. Собака разбилась насмерть.

### Трудный сосед

Это случилось несколько месяцев назад, ближе к лету. Тепло, полный двор детей и прохожих. Женщина, живущая этажом выше Петрова, моет посуду, слышит собачий визг и шлепок – вечно пьяный сосед выбросил щенка в окно. Началась суета: соседи вызвали ветеринара, полицию. Стучались к Петрову, который сначала не открывал дверь. Позже полиция его задержала.

- Он постоянно пьет, сколько я его помню, с 2008 года, – рассказывает нашей газете старший участковый, майор полиции Роман ЯКУНИН. Петрову около 40 лет, он не работает, отбывает условный срок по статье за мошенничество. Соседи на него постоянно жалуются: из квартиры доносятся зловонные запахи, бегут тараканы, клопы. А с тех пор, как он завел собаку, постоянно визг стоит на весь подъезд.

- Я ему говорю, ты зачем беешь живность, самому есть нечего, – рассказывает соседка Петрова. - А он мне, не ваше дело, мол.

Другие соседи подтверждают, что несчастной собаке постоянно доставалось от горе-хозяина. Жалобы, как и визиты участкового, не помогали, контролировать таких людей, по словам Якунина, практически невозможно, а беседы на них не действуют.

Петров, по рассказу участкового, свою вину в произошедшем отрицать не стал. Собака умерла. Ветеринар увез труп животного на холодный канал, закопал в яме, предназначавшейся для мусора. Как выяснилось позже, труп сгорел вместе с мусором, который подожгли на месте захоронения, рассказывает Якунин.

### Нет тела – нет дела

Уголовное дело по статье за жестокое обращение с животным на Петрова не завели. Несмотря на то, что налицо факторы, самым прямым образом влияющие на возбуждение уголовного дела именно по этой статье: собаку выбросили из окна на глазах у большого количества людей, в том числе в присутствии малолетних детей. По словам участкового, требовалась судебная



■ В прошлом году статью 245 УК РФ ужесточили, увеличив максимальное наказание по ней до 5 лет лишения свободы.

# У всех на глазах

## Что бывает за жестокое обращение с животными

медэкспертиза трупа собаки, чтобы выяснить, в результате чего наступила смерть. Для этого нужно было выкопать труп и привезти на экспертизу в майскую ветеринарную клинику. Труп животного, как рассказывает Якунин, найти не удалось.

В практике участкового 94-го квартала такие происшествия редкость. Якунин вспоминает лишь случай трехгодичной давности, когда в Майске сторож поджег щенков в яме. Ему тогда дали условное наказание.

### Пишите в прокуратуру

Правозащитник и президент Ангарской городской коллегии адвокатов Вячеслав ИВАНЕЦ объясняет слабое применение статьи 245. Во-первых, наша страна является участником ряда международно-правовых конвенций, не признающих животное как субъект права, в этой связи у них нет права на жизнь и других неотъемлемых прав. Но тем не менее при этом существует конвенция, которая декларирует гуманное обращение с животными. Во-вторых, в нашем регионе в отличие от Москвы, Петербурга и других областей нет административной ответственности за такие правонарушения. Да, в Уголовном кодексе есть статья 245 «жестокое обращение с животными», предусматривающая разные виды наказания в зависимости от степени общественной опасности и резонансности дела – штраф, исправительные или испытательные работы, ограничение свободы или арест. Но из-за отсутствия

административной ответственности зазор между уголовными и малозначительными правонарушениями оказывается слишком большим, – поясняет Вячеслав Иванец.

Поэтому в случае с жестоким обращением с животными часто возникают ситуации, когда уголовное наказание считается слишком жестким, а административной ответственности по таким делам нет. И зачастую выходит так, что подобные правонарушения признаются лишь малозначительными, то есть обладающими признаками преступления, но не имеющими социальной опасности.

Имеют ли случаи истязания животных социальную опасность – еще тот повод для дискуссии. В конце концов это просто бесчеловечно. Но в таких делах немалую роль играет и то, что на фоне большого количества преступлений, совершенных в отношении людей, правонарушениям с участием животных просто-напросто уделяют меньше внимания.

Комментируя эпизод в 94-м квартале, правозащитник отмечает, что экспертиза трупов обязательна только в отношении людей. Уж тем более ее надобность отпадает при наличии признательных показаний самого виновника происшествия, свидетелей и показаний ветеринара, который и установил смерть собаки.

Если в подобных случаях полиция не возбуждает дело, Иванец советует потерпевшим, зоозащитникам или просто неравнодушным гражданам писать жалобу в прокуратуру.

### Сотрудники не разъяснили

В прошлом году статью 245 ужесточили, увеличив максимальное наказание по ней до пяти лет лишения свободы. В конце августа комитет Госдумы по экологии и охране окружающей среды со ссылкой на данные полиции заявил о резком росте числа уголовных дел, заведенных на живодеров. Согласно инфографике, опубликованной председателем комитета Владимиром БУРМАТОВЫМ, рост количества зарегистрированных преступлений в отношении животных за первый квартал 2018 года в Сибирском федеральном округе составил 60%. В сравнении с Центральным федеральным округом, где эта цифра доходит до 440%, не слишком обнадеживающе.

Комментируя данные МВД в своем блоге ([instagram.com/burmatoff/](https://instagram.com/burmatoff/)), Бурматов делает вывод, что в некоторых регионах «не проведена работа с личным составом полиции, сотрудникам не разъяснили, как расследовать эти специфические преступления, не провели повышение квалификации. А где-то это сделали».

### Случай не единственный

Статистики по Ангарску у местных зоозащитников нет. По словам руководителя благотворительного фонда «Право на жизнь» Натальи БЕСПАЛОВОЙ, до них доходят лишь обрывочные истории, как «кто-то где-то что-то делает». Однако логика в том, что случай в

94-м квартале отнюдь не единственный.

- Если спускать все на тормозах, подобных происшествий будет все больше и больше, – говорит Беспалова. – Безнаказанность порождает новые преступления. Люди не понимают, что, если человек преступил порог и издается над кем-то, пусть даже над беззащитным животным, сегодня это может быть собака, завтра ребенок или немощный старик.

Кстати, не зря отдельным пунктом в статье 245 упоминается присутствие малолетних детей. Как нашей газете рассказала психолог Ангарской областной психиатрической больницы Татьяна БИЧЕВИНА, жестокое обращение с животным, тем более закончившееся его кончиной, может вызвать у ребенка как сильный испуг, так и тяжелую психотравму на всю жизнь, последствия которой непредсказуемы и могут проявиться в течение последующих лет.

Итак, статью ужесточили, власти докладывают о положительной статистике, но изменилась ли ситуация в действительности? Даже если изменилась, то крайне незначительно. Это понимает и сам Бурматов, и, конечно, зоозащитники. Однако в наших силах хоть как-то повлиять на ситуацию. Не оставаться в стороне, вызывать полицию, писать заявление, привлекать зоозащитников и очевидцев, обращаться в прокуратуру. Да, все эти процедуры хлопотные и неприятные. Но если мы хотим изменений, начинать с чего-то нужно.

**Анастасия МАМОНТОВА,**  
фото с сайта [infovoronezh.ru](http://infovoronezh.ru)

• ОТКРЫТИЕ НЕДЕЛИ

# Своя легенда

Открылась мемориальная доска памяти Альберта КУССА

29 сентября в поселке Мишелевка Усольского района состоялось торжественное открытие мемориальной доски на доме, в котором жил известный ангарский художник Альберт Казимирович КУСС.

**Д**ень выдался теплым, солнечным – настоящая золотая осень во всей ее красе! Именно такую осень любил Кусс, изображал ее на полотнах. Он родился в Мишелевке, долгие годы прожил в Ангарске, но всегда возвращался в родительский дом, на улицу Мира, 25. Именно в этом доме он и ушел из жизни в январе 2003 года, и похоронили художника на поселковом кладбище, рядом с могилой матери.

Рядом с домом районный центр театрального творчества, который раньше назывался просто клубом. Клубу в декабре этого года исполнится 100 лет. На его сцене выступал отец художника Казимир КУСС, работник хайтинского фарфорового завода.

Именно он после революции 1917 года образовал в клубе первую мишелевскую агитбригаду, носившую название «Синяя блузка».

Позже на сцене проходили концерты его сына Альберта, у которого, помимо живописи, была еще одна страсть – музыка. Мальчишкой он самостоятельно научился играть на аккордеоне. Подростком работал учеником токаря на заводе, а затем поступил в Иркутское художественное училище, по окончании которого преподавал черчение и рисование в мишелевской школе. И при этом являлся бессменным участником поселковой художественной самодеятельности, образовав оркестр, игравший на всех поселковых праздниках.

- Он все делал мастерски: играл на трофеином инструменте, писал картины, сочинял стихи и эпиграммы, – говорит родная сестра Кусса Асмеральда Казимировна, приехавшая на открытие мемориальной доски из Ангарска.

- Он жил творчеством, бытовыми делами не занимался.

К слову, у Асмеральды Казимировны тоже есть дом в Мишелевке, по соседству с домом брата. И именной ей было поручено почетное право открыть мемориальную доску. Но праздник на этом не закончился. Гостей привлекли в центр театрального творчества, где состоялся вечер воспоминаний, проходивший в окружении картин Альберта Казимировича, предоставленных ангарским коллекционером и большим поклонником творчества Кусса Сергеем БУТАКОВЫМ. Кстати, именно благодаря стараниям Сергея в Мишелевке появилась мемориальная доска на до-

• ВЫСТАВКА

# Одной нитью

Можно связать и платье, и друзей

В детстве многие из нас занимаются творчеством, но не всегда это выливается в нечто большее. А кто-то, только будучи взрослым, осознает желание создавать что-то своими руками. Научиться практически чему угодно можно в любом возрасте, в том числе и вязанию, это доказывает открывшаяся во Дворце ветеранов выставка вязаных вещей.

**О**ксана СЕМИЧЕВСКАЯ в студии «Жаккард» учит вязать и на машинке, и на руках. Оборудование здесь любительское, для домашнего пользования. Ее ученицы – женщины разного возраста и занятий: и девушки, и домохозяйки, и пенсионерки. Именно их работы и представлены на выставке.

- Но я не делаю коллекционные наряды, – рассказывает нашей газете Оксана Семичевская. - В основном это что-то для себя и семьи, чаще – простые вещи для повседневной жизни. Иногда я делаю нечто необычное, для сценического образа.

Теперь Оксана со своими ученицами ежегодно принимает участие в дефиле и выставках, где представленные изделия, к удивлению самих создательниц, даже пользуются спросом. Некоторые вещи люди покупают за небольшие деньги, хотя изначально изделия не готовились на продажу.

- Это хорошо, – говорит Оксана. - Лучше вещь будут носить, чем она будет висеть в шкафу.

Выставка будет открыта до конца октября.

**Анастасия МАМОНОВА,**  
фото предоставлено  
Оксаной СЕМИЧЕВСКОЙ



■ Такое платье можно связать за три-четыре дня. Листья выполнены в специальной технике валяния.

## • ЛИЧНЫЙ ОПЫТ

Проснулась утром и поняла, что на меня наступил медведь. Только не на ухо. А в район грудной клетки. И не просто наступил, а там до сих пор и стоит, прямо под шеей.

**П**ятничный насморк не ушёл за выходные, а спустился ниже, окреп и нещадно душил меня в том месте, до которого спреи и полоскания не достают, а сиропы пролетают мимо, не принося облегчения. Поздня пытаюсь работать, но пользы от меня как от козла молока. Иду домой.

Отлежаться! – старый дедовский способ, который при наличии адекватного работодателя позволяет не брать больничный. Решаю остаться дома на день. При соблюдении постельного режима хватает, чтобы прийти в себя.

С вечера завожу будильник аж на полчаса попозже – на 6.45! Это край. Потому что дочери-школьницы. Логическое ударение на слово «дочери». Дочери – это косы. Прикинуться утром болезнью не получится – навык заплетания кос известен только мне, мужчины освоить его не могут много веков.

Утром сплюзю с постели, раз уж встала, накрываю всем завтрак, заплетаю, подаю одежду (ну а что я сделаю, если она появляется в шкафу только при моем приближении, а когда я отхожу – исчезает?). Между этими ритуалами пытаюсь лечь, но замечую, что это ослабляет боевой дух всей семьи: все тоже начинают прикладываться к подушкам, зависать в телевизоре. Сплюзю, задаю обычный утренний темп. Ушли.

Заправила все постели.



■ Лилия, племянница Альберта КУССА, и его сестра Асмеральда Казимировна около дома художника, на котором уже размещена мемориальная доска.

ме художника.

Для небольшого поселка, где до этого дня была всего одна мемориальная доска, на доме Фени ОБЫСКАЛОВОЙ, участницы Великой Отечественной войны,увековечение памяти еще одного легендарного жителя – большое событие.

И для нас, ангарчан, это тоже важно. Ведь Альберт Казимирович именно в Ангарске состоялся

как художник. Он представлял Ангарск на зональных и всероссийских выставках, объединял художников, а на открытиях выставок частенько играл на аккордеоне. Появление мемориальной доски на его доме в Мишелевке – заслуженная дань человеку, которого с полным правом можно называть легендой.

Ирина СЕРГЕЕВА,  
фото автора

# Не бей лежачего

Почему женщине болеть некогда

Собрала по квартире все грязные кружки. Полила все засыхающие в отопительный период цветы. Включила стиралку. Накормила кошку. Вымыла её лоток. Легла. Стук в дверь. Вернулся муж, отводивший детей в школу. Оставил ненужное, взял нужное, ушёл на работу.

Легла. Стук в дверь. Уборщица вымела подъезд – распихшись. Легла. Предательски зашумели батареи. «Сливают, – догадываюсь. – У кого-то ремонт». Дремота ушла, как вода из батарей. Встала попить. Увидела посуду после завтрака – помыла, недолго же. Увидела в кастрюле отваренную свёклу. Вспомнила, как накануне муж ворчал, что обилие овощей не съедается вовремя и портится. Представляю, как придёт на обед, увидит, что отваренная им с вечера свёкла так и лежит в кастрюле, и снова заворчит. Чищу, тру, добавляю чеснок, майонез – простуда и мир в семье вещи не сравнимые.

Легла. Стук в дверь. Дедушка привёл нашу первоклассницу – уроки всего до 10.20, адаптация к школе. Открыла дверь, закрыла. Развешала в шкафу скинутое на кровать одежду. Включила компьютер, ввела пароль, засадила ребёнка за дистанционные олимпиады, чтобы обрести спокойствие. Легла. Подозрительно спокойно пролежала час. Ну всё, пора делать уроки, чтобы успеть до тренировки.

Усадила. Прочитала задание. Проверила уроки. Проверила, как собран портфель. Вытащила всё лишнее. Легла.

- Мама, свари макароны, кушать хочу.

- Есть суп. Разогреть?

- Хочу макароны!

Встала. Варю макароны. Стук в дверь. Муж пришёл на обед. Разогреваю суп, с ликующим видом достаю салат, режу хлеб, мешаю макароны. Накрываю. Легла. Стук в дверь. Старшая пришла из школы. Муж ест – как-никак с работы, имеет право. Встаю. Разогреваю вторую тарелку супа. Смотрю на часы – младшей пора на тренировку. Достаю одежду, переплетаю волосы в спортивный вариант прически. Все поели. Муж ушёл на работу, увлёк младшую на тренировку. Легла. Дремлю. Загудели батареи! Снова включают. Снова просыпаюсь.

- Мама! Заполни согласие на манту! – старшая-то дома!

Встаю, беру ручку, пишу, а то до вечера забуду. Смотрю на часы – пора идти забирать младшую.

Сама пойду! Да ну его к лешему, этого медведя! Что нам медведь? Да мы его, как говорится в пословице, на скаку сбросим со своей могучей русской бабьей груди!

Завтра иду на работу! А то вообще никогда не выздоровево!

Анастасия ТЮЛЬПАНОВА

## ● ЦИФРЫ

# О ПОЛОЖЕНИИ НА РЫНКЕ ТРУДА В АНГАРСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ (январь-сентябрь 2018 г.)

Центром занятости оказаны 34462 консультации. Предоставлено государственных услуг обратившимся гражданам - 17200 чел., из них по содействию в поиске подходящей работы - 5362 чел.

**Нашли работу** (при содействии центра занятости) - 3239 чел.

В том числе:

- граждане, испытывающие трудности в поиске работы, - 181 чел.,

из них:

- инвалиды - 93 чел.;

- лица предпенсионного возраста - 70 чел.;

- одинокие и многодетные родители - 18 чел.;

- несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет на временные работы в свободное от учебы время - 1058 чел.

Приняли участие в общественных работах - 113 чел.

**Направлено на профобучение** безработных граждан - 142 чел.

**Оказано услуг:**

по профориентации - 3262 чел.;

по психологической поддержке - 160 чел.;  
по социальной адаптации на рынке труда - 167 чел.

**Проведены ярмарки вакансий - 9:**

- приняли участие 153 работодателя;
- присутствовало граждан - 2852 чел.

**Признаны безработными - 1101** чел.

Коэффициент напряженности на рынке труда - 0,3.

Численность граждан, предполагаемых к увольнению в связи с сокращением штата (ликвидацией), по представленным спискам работодателей, - 1055 чел.

**Потребность** в работниках, заявленная организацией в центр занятости, по состоянию на 1 октября 2018 г. - 3453 чел.

**Пользуются спросом** на рынке труда Ангарского городского округа:

**квалифицированные специалисты** - бухгалтеры, врачи, воспитатели детского сада, инженеры, медицинские сестры, менеджеры, провизоры, техники, учителя, фармацевты;

**рабочие с высокой квалификацией** - водители, изолировщики, кондитеры, монтажники, овощеводы, опе-

раторы заправочных станций, обработчики рыбы, официанты, охранники, пекари, плотники, повара, продавцы продовольственных и непродовольственных товаров, слесарь по контролю-измерительным приборам и автоматике, слесари по ремонту автомобилей, слесари-ремонтники, токари, электрогазосварщики, электромонтажники по силовым сетям и электрооборудованию, электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования, электромонтер охранно-пожарной сигнализации.

**Численность граждан**, состоящих на учете в ЦЗН в целях поиска подходящей работы, по состоянию на 1 октября 2018 г. - 1203 чел., из них безработных - 555 чел.

**Уровень безработицы:**

в АГО - 0,46% от трудоспособного населения;

в Иркутской области - 1,0% от экономически активного населения.

**ОГКУ «ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ  
ГОРОДА АНГАРСКА»**

Сайт WWW.irkzan.ru; angzn.irtel.ru;  
e-mail: angzn@mail.ru; тел. (3955) 614-313

реклама 6388

## Поздравляем!

ПУШКАРЁВА Юрочку  
с юбилеем!

Храни тебя Бог от житейских невзгод,  
От тяжких болезней, душевых тревог.  
Пусть будет много безоблачных дней,  
Согретых любовью родных и друзей.  
Улыбнись веселей - это твой юбилей!

Мы целеуем тебя, обнимаем,  
Долгой жизни, здоровья желаем!

т. Галия, Марина, Игорь

6388

### СРОЧНО В НОМЕР

#### УСЛУГИ (РЕМОНТ)

##### • РЕМОНТ КРОВЛИ.

Тел. 64-93-59. 9366

• РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН-НАША РАБОТА! НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ. ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ МАСТЕРА. ВЫГОДНАЯ ЦЕНА! WWW.VANNAPLUS.RU

Тел.: 630-565, 8-902-560-78-08.  
9693

• РЕМОНТ, НАСТРОЙКА ПК. Установка ОС, программ. Удаление вирусов, баннеров. Выезд специалиста на дом. Приемлемые цены.

Тел. 8-914-010-43-44, e-mail: Dr.Komp38@mail.ru.

реклама

• РЕМОНТ ЛЮБЫХ ТЕЛЕВИЗОРОВ. Тел.: 510-773, 8-983-414-00-97. 9651

• ЭЛЕКТРОСЕРВИС. Тел.: 8-950-114-72-38, 680-618. 4261

• ЭЛЕКТРИК. Тел. 8-908-655-71-96. 9657

• САНТЕХНИК. Опыт. Качество. Тел. 8-964-225-69-21. 9483

• САНТЕХНИК. Опыт. Гарантия. Качество.

Тел. 8-952-623-45-68. 9557

#### ПЕРЕВОЗКИ

• АВТОПЕРЕВОЗКИ ВЕЗДЕ. 4 WD, до 15 т. ГРУЗЧИКИ. ЭВАКУАТОР. БУКСИРЫ. МУСОР. Недорого.

Тел. 8-902-514-55-44. 4126

• НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ДРОВА, ПЕСОК, ПГС, ГРАВИЙ, ГЛИНА, ТОРФ, ШЛАК и др.

Тел. 8-902-769-17-70. 5105

• ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ГРУЗЧИКИ. Тел. 8-908-667-88-88. 9336

реклама

#### РАЗНОЕ

• 100 % ликвидация клопов и тараканов "Центр дезинфекции", 76 кв-л, д. 6, оф. 33. Тел.: 52-39-53, 8-904-139-32-55. 9684

реклама

• Стрижка/обрезка кустов, деревьев.

Тел. 8-901-667-33-23. 9701

#### НЕДВИЖИМОСТЬ

##### ПОКУПКА

• ГАРАЖ, ДАЧА, УЧАСТОК (В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, Р-НЕ, РАССМОТРИ ВСЕ ВАРИАНТЫ). Тел. 8-950-127-00-99. 9666

реклама

#### РАЗНОЕ (ПРОДАЖА)

• КОРМА - ПШЕНИЦА, ОВЁС, ЯЧМЕНЬ, КОМБИКОРМ, ДОБАВКИ.

Тел. 8-914-872-57-05.

9679

реклама

• КАРТОФЕЛЬ. Доставка.

Тел. 8-952-624-68-96. 9689

реклама

#### УТЕРИ

• Утерянные студенческий билет и зачётную книжку АнГТУ на имя ЦИВИЛЁВА Антона Валерьевича считать недействительными.

9714

## РЕМОНТ ЧУГУННЫХ ВАНН Мастер Фёдоров

БЕРЁМ НЕДОРОГО, ДЕЛАЕМ КАК СЕБЕ!

РАБОТАЕМ с 1993 года

630-800  
8-902-5-614-800



реклама 6345

## РЕМБЫТТЕХНИКА

Любые заказы

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин и др. бытовой техники

ПРОДАЖА витрин и холодильников

ПРОДАЖА кондиционеров всех типов

40 лет  
качественной  
работы

Форма  
оплаты  
любая

реклама 6396

## РАСПРОДАЖА СТРОЙМАТЕРИАЛОВ!!!

ДОСКА - 4500 РУБ., БРУС - 8500 РУБ.,

ВАГОНКА - 270 РУБ./КВ.М, БРУСОК,

ПРОФЛИСТ - 220 РУБ./М, АРМАТУРА - 23 РУБ./М,

УТЕПЛИТЕЛЬ В АССОРТИМЕНТЕ, ШИФЕР - 290 РУБ.,

ЦЕМЕНТ - 290 РУБ., ПЕНОПЛАСТ - 165 РУБ.,

ФАНЕРА - 600 РУБ., ОСП - 650 РУБ., КИРПИЧ - 3500 РУБ.

и МНОГОЕ ДРУГОЕ.

ДОСТАВКА ПО ЗВОНКУ, РАСЧЁТ У ВАС НА МЕСТЕ.

8-964-755-5055, 8-908-650-6416.

реклама 3739

## Магазин "Мир диванов"

Большой выбор,  
низкие цены,  
бесплатная доставка!



\*условия уточнять по тел.

Адрес: 73 кв-л, д.1 (напротив АнГТУ), тел. 8-901-665-01-81.

## РЕМОНТ. На дому

\* СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

\* ХОЛОДИЛЬНИКОВ

\* СВЧ-печей

\* Пылесосов

И другой техники

Вызов бесплатно

Гарантия до 2-х лет!

Пенсионерам скидка 10%.\*

Тел. 63-63-43, 8-902-514-6343.

\*условия уточнять по телефону

## НАБИРАЕМ ОХРАННИКОВ

• ВОДИТЕЛЕЙ-ОХРАННИКОВ

4, 5, 6 разрядов

Стабильная заработка

плата, соц. пакет.

Тел. 8-902-514-71-87.

реклама 3632

## УКЛАДЧИЦА - з/п от 17 000 руб.

Хлебозавод - 251 квартал (напротив рынка "Смак"), отдел кадров компании "Каравай"

СОБЕСЕДОВАНИЕ с 9.00 до 12.00.

При себе иметь паспорт, ИНН, трудовую книжку.

e-mail: pers.karaway@yandex.ru

Тел. 54-98-80.

реклама 3761

Ежедневное обновление вакансий

535-029, 535-036,

8-908-

**11 октября в ДК «Современник»  
с 10.00 до 18.00**

**РАСПРОДАЖА ШУБ**

**НОРКА  
МУТОН  
НУТРИЯ**

**Мутон от 10 тыс. руб.**

Кредит\* АО «ОТП Банк» лиц. № 2766 от 27.11.2014 г.

г. Пятигорск

Условия уточняйте по тел. Реклама 6371

**ООО «НСТК»**

**БЕСПЛАТНОЕ  
ПРОТЕЗИРОВАНИЕ  
ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ТРУДА**

г. Ангарск, квартал 61, строение 24  
Тел. 8(3955) 52-10-09

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Реклама 3740

**стоматология**  
для взрослых и детей.

Материалы из Японии,  
Германии, США.  
Терапевт, ортопед,  
ортодонт.

Предъявителю купона  
**СКИДКА 10%\***

**ВЫСКОЕ КАЧЕСТВО - ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ.**

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

\*условия уточняйте  
у администратора

82 кв-л, д. 7, офис 63,  
тел. 52-10-57.  
Работаем без  
выходных

лиц. ЛО-38-01-00-1059

Реклама 6387

**Центры хорошего слуха Радуга звуков**  
**с 1996 г.**

**СЛУХОВЫЕ  
АППАРАТЫ**

■ миниатюрные ■ комфортные  
■ индивидуальный подход

Индивидуальные водонизоляционные и шумоизоляционные беруши

г. Ангарск 8(3955) 52-19-98  
82 квартал, д. 2, офис 1 8-950-060-07-20  
www.radugazvukov.ru Реклама 3675

Имеются противопоказания. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА



За гл. редактора Н.В. Ожогина

Адрес редакции и издателя:  
665830, г. Ангарск,  
ул. Ленина, 43.  
www.angvremya.ru  
e-mail:vrem@irmail.ru

ГАЗЕТА  
**Время**  
АНГАРСКАЯ  
ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Учредитель: ООО "Газета Время". Свидетельство о регистрации ПИ № ФС13-0219. Выдано 4 февраля 2005 года Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.  
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

**Автомагазин  
“Маленькая Япония”**

**АВТОЗАПЧАСТИ**  
В наличии и на заказ.  
Поиск и доставка  
любых автозапчастей

**АВТОМОБИЛИ**  
с аукционов Японии.  
НЕДОРОГО!

ОСАГО  
в подарок!

74 кв-л, д. 46,  
тел.: 643-304,  
8-964-353-33-04, 52-60-61

Условия уточняйте у продавца.

Реклама 6212

**РАССРОЧКА**  
**0% 0 ₽ до 24**  
Переплата Первый  
взнос Месяцев

**ШУБА В РАССРОЧКУ,  
ДЕНЬГИ НА РУКИ!**

+

ПРИ ПОКУПКЕ ШУБЫ В РАССРОЧКУ ДО 15% ВОЗВРАЩАЕМ НАЛИЧНЫМИ  
от производителя

с 9 по 13 октября  
ДК “Нефтехимик”  
г. Ангарск, ул. Глинки, 22

Приходи с 10:00 до 19:00

Условия уточняйте у продавца.

Реклама 3764

**НАЛОГОВАЯ ПОМОЩЬ**

- Отправка отчетности в электронном виде.
- Бухгалтерские услуги.
- Регистрация ООО, ИП.
- Отчеты по алкоголю и пиву.
- Изготовление печатей и штампов.

Адрес: г. Ангарск,  
75 кв-л, дом 4.  
Тел.: (3955) 52-32-86,  
8-950-079-73-40.

Реклама 6338

ООО «МС-Ресурс»  
Аттестат аккредитации № РОСС RU.0001.3103376

**ПОВЕРКА  
СЧЁТЧИКОВ  
ВОДЫ**

ПЕНСИОНЕРАМ  
СКИДКИ\*.

Результаты передаются в «Водоканал» и «Энергосбыт».

Работаем без выходных  
8-914-009-82-58.

\*Условия уточняйте по тел.

Реклама 6369

**ОКНА РЕМОНТ ОКОН  
“Метрополь” ЛОДЖИИ**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ**

Монтаж

**РЕМОНТ квартир**

Продам окна-нестандарт по заводской цене

Тел.: 50-80-99, 68-49-33,  
8964-217-4201.

Адрес: ул. К. Маркса, 6.  
ДЦ «Квадрат», офис № 2.

\*Условия уточняйте по телефону

**СКИДКИ!\***

ПРОДУКТЫ

**САХАР МУКА 50/25  
рис, окорочка, масло**

53-35-85,  
52-82-25

ДОСТАВКА

**ОТЛИЧНАЯ КАРТОШКА**  
крупная

Доставка бесплатно

Тел. 8-908-779-77-11

Реклама 6116

● **личная грядка**

**Биоцид против плесени**

**П**лесень в погребе – распространённое явление. Плесневелый грибок очень опасен, он является возбудителем многих инфекций и причиной плохой сохранности урожая. Хорошим средством борьбы являются **серные шашки**, но есть и более эффективное средство - **Биоцид**.

**Биоцид** – это водный раствор антисептиков последнего поколения, которые являются эффективным средством подавления вредной микрофлоры, позволяют быстро и надёжно избавиться от плесени. **Биоцид** может применяться как самостоятельное средство и как добавка к побе-

ложной пасте для профилактики появления и развития плесени.

Основная причина образования плесени – повышенная влажность воздуха и недостаточная вентиляция. Хорошо после обработки препаратом побелить стены известью с добавлением **Биоцида**, а в угол поставить открытый мешок с известью-пушонкой, она будет впитывать излишнюю влагу и дезинфицировать помещение.

«Доктор Агро» поможет сохранить заложенные на хранение корнеплоды и посадочный материал.

У нас акция\* «Минус 20 рублей». Приходите!

\*Условия уточняйте у продавцов

**КОНЦЕНТРАТ**

БИОЦИД от плесени

Универсальный строительный материал

ЖДЁМ ВАС ПО АДРЕСАМ:

\* «ЗАРЯ» (10 мрн),  
\* ДСК «Шанхайка»,  
3-й зал, пав. 27,  
\* 29 мрн, здание  
МОРУЦ  
(центральный вход),  
\* 6 мрн, магазин  
«ЩЕДРЫЙ» (рядом с «Лолой»).

Реклама 6374

Приемная директора: 52-25-46.  
Гл. редактор: 52-23-17.  
Шеф-редактор субботнего выпуска: 52-26-58.

Материалы с подписью  
«На правах рекламы»  
являются заказами.

Отпечатано на удаленном производственном участке  
АО «Советская Сибирь» в городе Иркутск  
664043, Иркутская обл., г. Иркутск, бульвар Рабккова, 96, строение 1.  
Время сдачи в печать — 15.00 час. Фактическое время 14.00

Репортеры: 52-26-58, 52-37-90.  
Отдел рекламы: 52-21-37.  
Отдел подписки и доставки: 52-29-55.

При полном или частичном  
использовании материалов  
ссылка на газету «Время»  
обязательна.

Вёрстка: М. Филатова, М. Коренева  
Корректоры: Ю.Воронина, Е. Татькова

Тираж 12450 экз.